
０６～０７学年人大附中初二数学期末考试答案[image: image1.png]WO AVETHEE AT, 20 5T e T, 4 1204, Y18 a0 539

— BRI (R 40 9, BNE 4 8, BISIARRSEE TR
1 FABRRRELRRGNES, Kb LURHELaE

AL B2 c3t DAt

C T veah

[07) HOSTREAIEN R T AR, 1. 3. CIBSWHHEL ) AR ITR

2. FAIEHSREROL
rad = b(-@)

Clatib=Sab D (@) =ab

230
[T) AT 2 5 C FaEAs, 15T 2%’ ) A 5 ZER

3 HE G-I+ I RERR

Aoy

-0 20—y

rEE
[T) PR EMRRS T ENRFAE

4 TFARTFP, WEBEREN LA WNL

A G-D(r-D)=x' ~Tr+ 1 B30+ 2=(e- (x-2)
€% +drtd=xx-4)+4 D+ =k E-F)
5% B

[07) BRSBTS/ BRI, B LARE 5 D XRTALREKEIYN, BeF 0K
FETARE » FLlE B

5. BANEPIRE p = Joc(k = 0)EBHERE x BIEATIEA, MREH p = —Joc+ K EIRATR
~
f\

]

'
rEE

U907 IEHEPUEELp = ok = O) EHERE » HMIATRNER K >0, <0 » BRI A B, 24 =0 AT, —
Ry = —dor+k SRESTTS (0, k), T v SR, FRUE C





 INCLUDEPICTURE "http://images.juren.com/image/quick/78(12).gif" \* MERGEFORMATINET [image: image2.png]5 HEMA Ly -4y HWER, KL REGHE

A p(e+ - B pGo+d)n—4)
P 00 -2) D=2
[EE] A

) X p—dp = p(c ~4) = p(x+ D(c-2)

T ESEEAT IR RD— IR 2 15, MR A AT TR AR
IEE . ¥ 50 EE D4t

E%] B

U0T) RSB AT M RRTCISA o b b 42627 L3 o=2b LR
£

wrBa

» FRABREHET R TRNZ AL AT 2

. 20, T « BRIEATY PRI — T b BNEATE QOB 1), TIREHBEA T RIS QO )
T, AR ER PR S ER LRSS

O 0 15 W0 s
ot
= (@+b)a-b) 4 2abeb’
€. (a+ BYa-b)= +ab-2' D (a-b)' =& ~2ab+5’

[EE] A
) B Y SSNER=¢ -0’ , B TPRYBHETHER, K a+h » Bha-b, BRET

(a+B(a-b) » HFREPHLBLERIES, Filld -b° =(a+ b a-b)

3 BRANT SFRIGM AR A REE, HES, TR, RO
ATen B.8en C.3en D.10en
[EE D

DT ] B S = (20-125)+(20-5)=05 , RAMESH £~ &% (20, 200, WA#

»=20=0.5(x-20), EE—REBEBITA p = 0.5+ 10 25 x=0R »y=10 ,TILYHHRT, HEBEHEN 10

10 BAIA ACLOVRIB(,2), T y BTG P, B4 ABP HELA AT, MIMMRAHA0S P 367




[image: image3.png]ALt B2 c3t D4

[EE D

[F0T) RESLTA PO, % HLL 0B HFHIT » F AP + BP = AP, RABAHLIE » ARRHF 4
1148 H—EIRILRT , B AB + AP = BPEHAB + B = AP, 0S40 » RAREF P 4 5 BT
FETAEAETASNE » 2P £ TR

TR (REH 245, 8T35)

1 §Iﬂi3ib+2b—§@'71¢,%ilﬂm=&% (BT
1

[EESERE]

(7] ERXR TS T & EENLIZ T

12,38 (-32) (-2
[EESIRSY Y

[T (-3 =

' (-2 Y =~8d' (-3e) (-22') =-T2d

13, EICAE: X 556
[EE] (x-2x-3)

) 1= 5x-6=(x-D(x-3)

14,8 3T « WRTOER G, -0, WS P 5T v WM SRLITRE
[E%] (3,4
[T s P T « OISR 6, -OBIE P A 6, 05 MEXT y WHRERA0LEN (3, 0

15 RERHEET ARPREL FNERBETE BT, $feT 0EFTAGHE wEPERTN BES
B 35T (115 550 b LARAVA. ES

[E%] 5

[FT) AR 95°C ARAA 2 K L BEEN 36T MIER

AR, BARETES| 35 (135 550) L LFEA 5 Ko

B B oM Z+P=13ab=6 , W a+b @ &
[E%] s@-s

(7] (a+8) =+ + 2ab =13+ 1x6= 25, FFHGarb=15

1T EEE Yy = ax+ IMES,

- 33T x WL

&, Mas bahiER






 INCLUDEPICTURE "http://images.juren.com/image/quick/80(12).gif" \* MERGEFORMATINET [image: image4.png]3
ER -5
[FT) ENER = ac+ IRESY =br-35 CHIPATIA Fitl o b BRSTR, 15 « MRILEL)

23 . dgma__ 1
Beog o TS =S A =
=, RETHER RS 24 %)
18 EIRAE 0T 34
W0y -6" +p @4 ~6a-b'+9
EE] p(3x-p) [EE](a+b-3)(a-b-3)
)
0y -6+
@) 3=+ @r+ 521 -5)
(5% (a+b-Hla-b-3)
) )

-+ (245X 2-5)
)
x+4x' =25
=5x'-x-25

GBS = +15, K[(+p)- (- p)+ G- p) ]+ WA

x 7 195 p+15 77 195
e e hdn e a1
U]

B 2=y +15 Bikly = 2x-15,x -

5-x, fAME






 INCLUDEPICTURE "http://images.juren.com/image/quick/81(25).gif" \* MERGEFORMATINET [image: image5.png][ 49y -Ce-py+ 2px-p)] 29
=[x+ (2x-15) = (15-0)+ A2 -19(15- )] = X2x-15)
[+ 31 240] X25-19) e

195
A Am-19

1 7
GRE-19+ 5 (2= 1)+

_x, 7, 195
3 ax-15)

#2x=p+15HA HAEE

[ 49y -Ce-py+ 2= ] 29

X, T, 195 _pels 71 195
8 82x-15 8 8 8
(=) HERELOMARSELER , BLMAGHK , EHRFTEARE , FL—EB L ES1H
20. 343) BEE: EXAFER EE 8 OEMUET— MR . 1, RS HE—ETEXT, $198
HEC 1 ETENBRFEEE —#5E GRERHIRRER), E R T E AR
HEE, BERITHINLE P,
(5% WA TEMT P S THE 0 MEEFHES A8 HTA0T
LFT]
TERERE CD, SEBT C. D FAMLIENFES. L AT %ﬁtiﬁ 0 AHEEE, SRIT . FES, EE

BF, FFRESE BF E 08 T4 5 P AR RSBSOS RITAE.

21, (6 49)E40 206, AWC P, ZACB=90', 5 AE AL AB 8 AR=AC, 1548 CE 3T 8 T . I BF=BC
Y

AE=AC

ZACF = LAEF

s AEFAER=, (EsFAER

e ZACBHRER, FCB== - LACF

H
LFCB=/AFE
e LAFE=/BFC
LFCB=/BFC
BCFARFIE= 5, BF-BC

. RETHER: RSt 185, 5864
b cWRSH: @' - o'+ dab- Do =

2 Ef1AKC HRIIAKC R

e = 1






 INCLUDEPICTURE "http://images.juren.com/image/quick/82(21).gif" \* MERGEFORMATINET [image: image6.png]) By

&=+ 2ab-2bc
=(a-cXa+cy+Ma~c)
(a-cXa+c+2)=0
e >0atc+2h 30
[
USRS A BB

a-c

AR

23 30T — B s NEATAR, EARRIIET — 555, St —1
%, RS  MERKETL EP PRI ANER. (7 RESHWE)

TR P

[

LFT]

BPREER

EST— AT, &as%:il ) zmﬁ:n(il)‘ - ’f’ﬁ

BRI TR0~ T

24 79
[ SRR UM E— B O HERN R~ AR
L

o

MM, 4 10 L)
IR B T ERE
LT L1667 b~ RRr, BERNE— ST AT,

RIS P

1 .
[E%) g B, 04
L)

[ LN R T IL NROSSLE

25 25 B
LR P=Er 5 14167 +80=(4x+ 1)’ 5

LR P04 5 14167 + 646 =B +1)

B, BETAER: Bt 1 9,579

25 SEAATIERH— T e AMEE S, S REA DT SEL DTN T BT RERLS. CAER
B2 120 K. ISEERUCERTES 5120 60T K/ 1T 100 Fok/ AT TS SRS R MU SRz R
FEFT



[image: image7.png]aRmEh [ dww [ERREa
e eAsty | ey | Ge)

5 x| o

5 o | iw

TR ERENEE | e M wramsnE | dems
) REEESERSTEE « 0D, NESEL TSI AFERBNRS N, GOR

P GE)EER Ry 7,5 x MBSERR (FASH BEBNRIETEE)

@) SEEEEENETETAT 5 MABEER, MEREEN HEADREERLS A
R

Ex]
€1) =120 x 24120+ 60) x5+ 200 = 2507+ 20052 »

Py=120xx1 8+ (120 -100)x5+1600= 122+ 1600 32

(2) EEERHBHE
[L25)

C1) AT, =1200x 2+ (120+60)0x5+ 200 = 250x + 007
SEBEHEATIREA p, =1 200x L8 +(120 - 000 x5+ 1600 = 222+ 16005
€23 21> 081, j-p, =(250c+ 200)-(222r+ 1600)= 265 -1400 >0

B> 508, 3, 2,
MR B 5 E]

25 J0FL AKGC b, LB=00, AB=BC=2, 5 7,0 59U A, C FIARIRTiH%, LMARTEI fEERE
KB IERY (A BRES). 4 Qi SCHREKAIERD PO SEL (BT A0

(1) AP B x, APBRRIERAS. i 5 5 x MRBRFR,
FHEHH BERAR AT

), ELA1E P8R

(23] SSxQﬂ\Zﬁ&%ﬁiﬁS:Z—%(n <l

[07) AP HHEH x5 M AP=CQ=x,0 <x <AB=1

BD=BC+CD=2+x,

5=5,, = LxEPxB
3

B 5 55 x MOBHRH 5 = 0<x<2)

) AP BUERRS A ABC TEAEHRSTRI S AEHRS, 0  BOUE. TR AARYS, DR
(5] TaRES  EAAT MEES 20T AP HESR





 INCLUDEPICTURE "http://images.juren.com/image/quick/84(17).gif" \* MERGEFORMATINET [image: image8.png]H047) AR LA BC = 2x1x12

OO TR, AR MERERN S 2- 0 <x <2, EO<x<25-2-F 2

B A PBQ SRR S £ A PR BOTE, EMFAARS

)1 PELAC FAE, 3 7, 0 ERAT, R D8 BHETE IE: DE = lec

0T 2 1A RS » B TR XSHIESEMOT L, BALEN (2, 0) RUFEERLER, U A
B C. P QARAEASLE ACD, 0% BC2,0) CC2,2) PCxs 00 902, 24), EHA ABBORE

(2+%)

THAY =X » B AN Y = (X-%)

V=X
S -0 S FEESITS D A (1 214D
SCAEyalls S8 "2

» B PELEAC

P T, MBS, L= T

T_x,
e

Bl DE = Tw

H

V1, REfc=AB + BC = WT






1

